
4
5

6

8
9

12

13

14
15

16

1
2 8X

17

3

22 9X

23

24 5X

25

26

19

18 4X

20 2X 21 2X

7 2X

10
11

Num. 
articolo Num. parte Descrizione Quantità

1 Portamotore MITO CA 1

2 BN4851 M2X6MM TX6 8

3 Anello 200007 fab 1

4 Anello mandrino 
200008 1

5 Molla mandrino 
200009 1

6 C-SB6704ZZ_2_14 1

7 Sfera 2 mm 2

8 Portaalbero KDS Mito 
250008-BT 1

9 Trasduttore KDS MT15 
210050-T Rev2 1

12 CABLAGGIO 
ENCODER KDS 231536 1

14 Connettore KDS 
201667-HU 1

15 Pellicola Led da solido 1
16 Plexiglass 1

17 Supporto scheda 
Pluto 231523 Rev2 1

23 Tubo esterno MITO CA 1

24 BN4851 M2X4MM TX6 5

25
Cannotto per 
fissaggio supporto 
scheda MITO CA

1

18
Distanziale 5mm 
RRSN-3260-05 Cod 
872482

2

22 BN4851 M3x5 TX10 
801003 9

21 BN 6404 3148113  
M3x8 torx 2

26
Coperchio avv con 
trasduttore con 
portascheda 231526 
Rev2

1

20 Rondella dentellata 
M3 2

18 BN6404 M2,5x8 TX8 
872478 4

24 BN 6404 3148113  
M3x5 872444 1

25 Tubo riduzioni fab 1

26 Cuscinetto 
Reggispinta 2

27 Albero BRL 1
28 200039 grano M3x3 8

29 Rondella 210036 1

10 Motore mito per 
trasduttore 231509-2T 1

31  M3 x 6 M3 x 6 4

32 Solo cablaggio 
trasduttore 231544 1

13 Scheda avvitatore 1
  Basetta scheda 
avvitatore 1

  530470210 
picoblade 2pin CS 2

  User Library-AMS1117 1

  User Library-TSSOP-20 TSOP, 20-Leads, Body 6.5x4.4mm, 
Pitch 0.65mm, IPC High Density 1

  User Library-
FairchildSemi 8-SOP 1

  CircuitWorks-HALL 
SENSOR DIP 2

  530140610 
Microblade CS 6 pin 1

  039532045 FPC 
connector 4 pin 1

  530470310 Picoblade 
CS 3 pin 2

  530470410 Picoblade 
CS 4 pin 1

  Connettore 
programmazione 5 
pin passo 2.54

1

  Basetta sotto scheda 
avvitatore 1

  Distanziale 3,2mm 
scheda trasduttore 2

  510040600 Femmina 
microfit 6pin 1

34 Riduttore Kolver 1
  ISO - Spur gear 
0.25M 18T 20PA 
3.25FW ---
S18A75H50L3.0N

1

  Gabbia riduzioni 
210142 1

  Rondella 210143 6

  Rondella 210041 1
  ISO - Spur gear 
0.25M 18T 20PA 
3.25FW ---
S18A75H50L3.0N

6

  ISO - Spur gear 
0.25M 18T 20PA 
3.25FW ---
S18A75H50L3.0N

1

  Rondella riduttore 
spessore 0,5 1

11 Encoder SE22 1

  Connettore 5 Poli 1
  Corpo 1

  Coperchio 1

  Vite M1_6x6 2
  Flangia 1

  PCB 1

19
Termistore 
NTCALUG03A103G 
Mito

1

  -

  1

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

A3
Codice

Nome

MATERIALE:DATAFIRMANOME

Kolver S.R.L.

Zeljko Bijelic

REVISIONE

14/02/20200

1
2

FORMATO

THE INFORMATION CONTAINED IN THIS
DRAWING IS THE SOLE PROPERTY OF
KOLVER S.R.L.
ANY REPRODUCTION IN PART OR AS A 
WHOLE WITHOUT THE WRITTEN PERMISSION 
OF KOLVER S.R.L. IS PROHIBITED.

Tolleranze dove non segnate
Lunghezza    Fino 10mm       ±  0.02mm
                      Fino 100mm     ±  0.03mm
                      Fino 300mm     ±  0.1mm
                      Oltre                 ±     1mm

Diametro       Fori                   H7
                      Alberi                h7 KDS-MT 1,5.CA

175115CA


	Foglio1
	Vista del disegno1


